

国芳百货荣获甘肃省 2013年度非公经济发展优秀企业奖



会上,省领导对获奖企业进行了肯定与赞赏。同时表示,当前,中央对发展非公经济极为重视,十八届三中全会进一步明确了非公经济平等的政治、法律和市场地位,非公经济发展将迎来难得的历史机遇。我省应切实创造依法平等使用生产要素、公开公平公正参与市场竞争、同等受到法律保护的良好环境,努力推动非公经济跨越发展。

在一系列利好政策扶持下,国芳百货依法诚信经营,在繁荣经济,扩大就业、促进增收、推进创新等方面起到了重要作用。面对国内外经济形势发生的重大变化,国芳集团迎难而上,以超越的精神和勇气,卓越的智慧和能力,创新驱动、转型发展,实现了综合实力的进一步壮大,创新能力的进一步提升,发展潜力的进一步积蓄,为甘肃省非公有制经济的发展做出了积极的贡献。据了解,2013年度,国芳集团向国家纳税总额达到2.24亿。

作为兰州商业界的领航企业,国芳集团扎根兰州十几年间,始终本着不断追求卓越与创新的精神,努力探索企业的经营之路、创新之路。先后培育“国芳百货”、“国芳综超”、“国芳电器”三个在西部城市家喻户晓的商业零售品牌,还提出百货、综超、家电三位一体的多元业态组合战略构想。据悉,国芳集团还曾获得“西部开发杰出贡献奖”,国家商务部“金鼎百货店”,国家税务总局“诚信纳税会员企业”等多项荣誉称号。为践行企业社会责任,企业累计向社会各界捐款、捐物3000余万元。

国芳集团全体员工始终秉承着“艰苦创业、诚信为本、科学治理、发展创新”的坚定信念,团结一致,为确保企业实现持续平稳较快发展、维护企业内部和谐稳定、促进我省经济发展而继续努力拼搏。

本报讯(记者刘琼)4月23日,记者从省政府召开的全省推动非公有制经济跨越发展暨表彰工作会议上获悉,经过了严格筛查和评选后,包括国芳百货在内的48家非公企业获得了全省优秀非公企业荣誉称号。

据了解,为贯彻落实省委、省政府《关于贯彻落实党的十八届三中全会精神推动非公有制经济跨越发展的实施意见》精神,大力实施“典型引领工程”,省非公有制经济发展协调推进领导小组办公室根据非公企业新增税收情况和非公企业新增就业人数情况等,最终评选表彰了全省48户2013年度优秀非公企业。经过一系列筛查和公示后,国芳百货脱颖而出,荣获“全省优秀非公企业”荣誉称号。

精明购物不盲从 春夏必备单品 拉风百搭全搞定

春夏衣橱必备之 人头图案单品

人头图案设计的单品成为2014年春夏最惹火的拉风物件,Prada Donna 2014年春夏系列的外套从年初的2014年秋冬四大时装周上就成为时尚编辑、时尚买手和明星们的出街必备,随着天气越来越暖和,人头图案的半身裙、连衣裙、超短 Top 衫也逐渐攻占大街小巷,众多设计师或抽象或具象形的设计让我们在搭配的时候可以省下很多配饰的心思,花哨的人头就足够耀眼。

春夏衣橱必备之 超短 Top 衫

短款的上衣是拥有性感小蛮腰的美女们最喜爱的单品了,裸露的腰部曲线能够让性感指数爆棚,去年的复古紧身短 Bra 在今年演变成了短款上衣,相比 Bra 令人血脉喷张的诱惑,短上衣更适合略显保守的亚洲人。同时,别以为腰部有赘肉就只能和短 Top 衫 say goodbye。若是下面搭配一件高腰 A 字蓬蓬裙,就能够完美的遮盖腹部赘肉,并且让腰线上移,轻松拥有九头身的比例。

春夏衣橱必备之 廓型马甲

马甲这种单品在近几季的秀场上越来越受到设计师的宠爱,非修身的款式更是成为秀场内外的宠儿,就算身着一件简单的 T 恤,搭配一件廓型马甲也能够让你的造型立马从人群中凸现出来。对于喜爱中性风格装扮的美眉来说,这种廓型马甲更是她们凹造型的福音,肥阔的造型增加帅气不羁的感觉,同时若内搭性感的紧身裙,也同样能够制造性感诱惑,实在是必备的百搭超物。

本报记者 韩莉



风格牛仔 穿出不一样的你

牛仔衣也优雅

牛仔外套除了搭配 T 恤穿在外面以外,还可以有怎样的穿法?牛仔外套也能非常优雅?你知不知道在这样的一身搭配中,哪个部分是最重要的?

TIPS:想要牛仔外搭变得优雅些,首先你要系起扣子,将它当一件衬衣一样穿着,之后就是选择一条包臀的半身裙,再搭配一件早晚防寒的风衣外套,整套搭配中最重要的部分是鞋子,要选择一双性感些的、女人味强些的鞋子以防牛仔外套太过于休闲。

夸张牛仔裤怎么穿

这种夸张的牛仔裤,或者是有卡通图案或者是有补丁,在今年开始悄然流行,你可千万不要因为它是牛仔就觉得它好穿,除了对双腿有要求外,这个单品对搭配的要求也很高。

TIPS:关键在于,不能因为有了一条这种夸张的牛仔裤,你就全身都“夸张”了起来,要用其他比较低调的单品来“压”住它才可以,比如一件基本款的宽松针织衫,这件针织衫的颜色也不要和裤子上的图案反差太大,宽松的款式能打造 boyfriend 风格。鞋子也是整体造型的关键,一定要选择一双精致的高跟鞋,才对了风格。

印花+牛仔的街拍范儿

牛仔外套真的是万能的,可以让你的造型减龄,也可以增加层次感,复古、休闲、街头……任何风格它都能帮你完成,而牛仔外套+印花的 LOOK 搭配最完美而且相当适合这个季节,快快 copy 起来!

TIPS:牛仔与印花是相当完美的街拍范儿搭配,你可以找到亮色的印花的半裙,快快买下来,然后搭配你的牛仔外套。印花裙在这身 LOOK 当中很关键,它的图案可以定义你整身的风格,如果你选择一个稍微有点复古感的印花,然后再搭配一个玳瑁墨镜,整体效果就相当完美了!

本报记者 韩莉

